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Ata nº. 051/23 

 

 

 

  Ata da 51ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três às dez horas, deu-se início a 

qüinquagésima primeira Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da 7ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida 

pelo Vereador Renan Márcio de Jesus Silva que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador 

Juan Pablo para que fizesse a Oração. ERRATA: o Presidente deixou registrado, conforme 

constatado na 50ª sessão legislativa do dia seis de setembro de 2013, na Ordem do Dia, onde após 

a votação nominal se lê: “DECLARO MANTIDO”, leia-se: “DECLARO REJEITADO O VETO”. 

Alterar o texto da folha 02 da linha 28, conforme verificado e da folha 03 da linha 01. O Presidente 

solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0144 de 01 de Agosto de 2023 

– Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre o Auxílio Fardamento Destinado aos Servidores da 

Guarda Municipal do Município de Porto Real e dá outras Providências. O Segundo Secretário fez a 

leitura. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do impacto orçamentário. O 

Segundo Secretário assim o fez. Terminada a leitura, o Presidente encaminhou o referido projeto á 

Coordenadoria de Serviços Legislativos, nos termos do artigo 188, do regimento interno da câmara 

municipal de Porto Real, onde ficará á disposição dos senhores vereadores por quinze dias aguardando 

emendas. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0256/2023 

de 24 de Agosto de 2023 – Vereador Juan Pablo da Silva Almeida – Iluminação Pública na Rua Onze, 

no Bairro Jardim das Acácias. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o Presidente 

colocou em Discussão a referida Indicação. Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que 

forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 0256/2023 de 24 de Agosto de 2023 – 

Vereador Juan Pablo da Silva Almeida – Iluminação Pública na Rua Onze, no Bairro Jardim das 

Acácias foi aprovada por unanimidade. O Presidente retirou da pauta a Indicação nº 0268/2023 de 

05 de Setembro de 2023 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Contratação de mais Fisioterapeutas 

para Compor a Equipe de Atendimento Domiciliar á Pacientes Acamados, no Município de Porto 

Real por motivo de ausência do autor. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda 

Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que havia projeto a ser discutido e votado nesta Fase da Sessão. 

Segunda Discussão e Segunda Votação. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei nº 0024 de 21 de Fevereiro de 2022 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – 

Cria o Programa de Alfabetização de Jovens e Adultos no Município de Porto Real. O Presidente 

passou a palavra para o vereador Juan Pablo que solicitou a dispensa da leitura do projeto uma vez que 

já foi lido na Casa, assim como de seus pareceres. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. 

Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. 

O pedido do vereador Juan Pablo foi aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em Segunda 

Discussão o referido projeto. Não havendo inscritos, colocou em Segunda Votação, aqueles que forem 

favoráveis, permaneçam como estão. O Projeto de Lei nº 0024 de 21 de Fevereiro de 2022 – Vereador 
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Elias Vargas de Oliveira – Cria o Programa de Alfabetização de Jovens e Adultos no Município de 

Porto Real foi aprovado por unanimidade em Segunda Votação. Terminada a Segunda Fase, o 

Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente falou que 

não havia nenhum vereador inscrito. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, 

Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Segundo Secretário se tinha algum Vereador inscrito 

para as Explicações Pessoais. O Segundo Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o 

Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra para o 

Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB que desejou a todos um bom dia e desejou que a 

semana fosse regada de bênçãos, parabenizou o prefeito pela expo gospel no município, falou que a festa 

foi extraordinária que moveu toda a região; falou que o prefeito pediu para o parque de exposição fosse 

nomeado com o nome de seu pai, Jorge Serfiotis, falou que seria uma homenagem muito boa e falou que 

se os vereadores quisessem participar que falassem com a doutora Valéria e aí fazerem um projeto de 

lei para a realização do mesmo; parabenizou o Diley cigano e sua esposa e família pela organização da 

cavalgada realizada na cidade que saiu de Bulhões até o Centro da cidade, um evento com mil pessoas 

e que as mesmas foram ordeiras e responsáveis, pessoas do bem; falou do projeto aprovado na ordem do 

dia, falou que ia beneficiar diretamente a guarda e acabar com a licitação, um projeto de lei que todo ano 

a guarda vai ser contemplada, falou que participou do projeto de lei e agradeceu ao prefeito por ter 

participado; parabenizou o Augusto Serfiotis e todos servidores envolvidos da expo gospel. O Presidente 

passou a palavra para a Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, Líder do PDT que desejou a 

todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Juan Pablo da Silva Almeida, Líder 

do CIDADANIA que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Luís 

Fernando da Silva, Líder do PSD que desejou a todos um bom dia e falou do pedido do nome do parque 

de exposição do prefeito; parabenizou o lindo evento da expo gospel em nome do prefeito e de toda 

equipe. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC que desejou a 

todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder do 

PSDB que desejou a todos um bom dia. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase 

Lembretes. O Presidente falou do evento expo gospel e que foi de muitas bênçãos, agradeceu e 

parabenizou os organizadores e desejou que pudesse contemplar outras religiões; falou da falta de água 

na cidade e pediu que fosse estudado o motivo de ter acabado; falou do piso salarial da enfermagem e 

que o ministério da saúde já fez o repasse, pediu ao governo que fizesse o pagamento o mais rápido 

possível; leu a justificativa de ausência dos vereadores Carlinhos e Cláudio; convocou todos os 

vereadores para estarem presentes na próxima sessão. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para 

a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente 

Sessão às dez horas e trinta e oito minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, 

digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
 

Renan Márcio de Jesus Silva (Presidente): _______________________________________________ 
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Municipal de Porto Real. 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): ____________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Fábio Nunes Maia: ________________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida: ___________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: _____________________________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida: _____________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: __________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: _______________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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